[Tpunoxenue 2

k MP 2.4. 0180-20
<I)0pMa OICHOYHOI'0 JIUCTA
JlaTa nmpoBeneHus MPOBEPKHU:
WMunnmaTuBHas rpynna, IpoBOAUBIIAS IPOBEPKY:
Bormpoc ‘Ila/HeT
1 MmeeTcs nu B Opranu3aiui MeHIo?
A) na, U1 BCeX BO3PACTHBIX IPYII ¥ PEKUMOB (DYHKITHOHUPOBAHUS
OpraHu3aiuu
b) na, HOo 6e3 y4yera BO3pACTHBIX TPy
B) ner
2 BrIBelIeHO JI1 HUKITMYHOE MEHIO JIJIsl 03HAKOMJICHHS pOAUTENeH U nereit ?
A) na
b) ner
3 BrIBeleHo J1n exXeIHeBHOE MEHIO B YI00HOM J/1JIsi O3HAKOMIICHUSI POJUTENEH U JeTeil MecTe
?
A) na
b) ner
4.  |B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI Omroa?
A) n1a, 1o BCeM JHSAM
b) HeT, MeIoTCs TOBTOPHI B CMEKHBIE THU
5.  |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampelieHHbIe OTI0a U MPOAYKTHI
A) n1a, 1o BCeM JHSAM
b) HeT, MeIoTCs TOBTOPHI B CMEKHBIE THU
6 COOTBETCTBYET JI pEriiaMeHTHPOBAHHOE IIUKJINYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHUEMOB TTHIIH
" pexxumMy QYHKIIMOHUPOBAHUS OpraHU3aIu?
A) na
b) Her
1. EcTp 111 B Opranu3aiuy nprKas o Co3JaHuH U MOPsAKe padoThl OpakepakHOU KOMUCCHH?
A) na
b) ner
8 OT Bcex 1 mapTUil MPUTOTOBJICHHBIX OJIIO/I CHUMaeTcs Opakepax?
A) na
b) ner
9 BrisiBisuiich 1 PakThl HE IOMYCKa K peaqu3aiuy Ot/ M MPOIYKTOB 0 pe3ylbTaTaM
paboThl OpakepakHOU KOMUCCHH (3a EPHOJ] HE MeHee Mecaia)?
A) HET
b) na
10 Co3maHbl 1 YCTIOBHS JJIsl OpTaHU3AIMK TUTAHUS JIETeH C yIeTOM OCOOCHHOCTEH 3/T0POBbS
(caxapHbIil TUabeT, MUIIEBbIC AIIIEPTUN)?
A) na
b) ner
11  |[[IpoBoauTcs a1 yOopka MOMENIEHHH Mocie KaxX/10ro npremMa MU ?
A) na
b) Her
12 KauecTBeHHO 11 MpoBe/ieHa YOOpKa MOMEIEHHH sl TpueMa MUIY Ha MOMEHT padoThl

KoMuccuu?

A) na




b) ner

13

O6Hap}’)KI/IBaJ'II/ICI> JIM B IOMCIICHUAX JJId IIpreMa MUKW HACEKOMBIC, I'PBI3YHBI U CIICAbLI UX
}KI/ISHCI[CHTCJ'IBHOCTI/I?

A) HET

b) na

14

Co3maHbl M yCIOBUS ISl COOMIOACHUS I€THbMU MTPABUI IMYHOU TUTHEHBI?

A) na

b) ner

15

BrIsgBisiice v 3aMedanus K CO6J'II-OI[€HI/IIO ACTbMHU IIPpaBUJI JIMYHOM TUTHUEHEI?

A) HET

b) na

16

BbISBISUIMCE J1M IPU CPAaBHEHUU PEATM3yeMOT0 MEHIO C YTBEPKIACHHBIM MEHIO (haKThI
VCKITIOYEHUS OTAENBbHBIX OJII0]] U3 MEHIO ?

A) HET

b) na

17

Vimenw mu akThl BBIAYH JCTSIM OCTHIBIICH MTUTITH ?

A) HET

b) na







